

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 20 do 26. svibnja 2024. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633

**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DUHOVI - PEDESETNICA
19.05.2024. - GODINA XI, BR. 40 (501)**



Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
20.05.	BDM Majka Crkve Ponedjeljak	07:30	+ Jana i Ivan Basar
21.05.	Eugen, Dubravka Utorak	18:00	+ Ivan Sudac; Franca Dasović; Franc i Milka Gobac
22.05.	Rita, Renata Srijeda	07:30	+ Mira Boneta; Nikola i Terezija Ivičak, Josip i Marija Đerić
23.05.	Željko Četvrtak	07:30	+ nema nakane
24.05.	Marija Pomoćnica Petak	18:00	+Marija Gojšić, Željko Lovrić; Barka Perković, Dragica Dukovac
25.05.	Beda Časni, Grgur VII. papa Subota	07:30 11:00 18:00 19:00	+ Stjepan Žabčić - krštenje Jona Jurković - vjenčanje Mohr – Plasaj - vjenčanje Mujić - Kvaternik
26.05.	Presveto Trojstvo Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Zlatan i Bare Peršić; Miroslava Golubić + pro populo; + Mihael Javorović; Milka, Zvonimir i Katica Barišić; Mijo Kojić; Refik Dizdar

„Duh istine upućivat će vas u svu istinu.“

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine -upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama.“

Riječ Gospodnja. (Iv 15, 26-27; 16, 12-15)

Misli za današnje evandjelje

Duh Sveti stvara jedinstvo u različitosti

Na svetkovinu Duhova ili Pedesetnicu rođena je Kristova zajednica kojoj i mi pripadamo. Ona je plan Očev, projekt Sinovljevi, plod i dar Duha Svetoga. Svi smo mi različiti, ali nas Duh Božji povezuje, riječ Božja učvršćuje, Kristova žrtva otkupljuje. Krist svojoj zajednici dariva Duha Svetoga da bi, po tom daru, ona bila ne samo prisutna nego i djelotvorna u svijetu i vremenu. Današnjom svetkovinom Duhova Crkva zaključuje godišnje slavlje uskrsnog vremena koje je trajalo punih pedeset dana. Kad se sjetimo da smo se na to slavlje pripremali još drugih četrdeset dana, onda je to sve skupa čak devedeset dana u godini da smo u liturgijskom slavlju intenzivno bili zaokupljeni Isusovim vazmenim otajstvom. To nam jasno pokazuje da kršćanstvo nije jednostavno etika dobrog ponašanja, nego puno više otajstvo suživota s Kristom. Zato nam je i darovan Duh Sveti. Otvorimo svoja srca njegovim poticajima iskrenim pokajanjem za sve ono što nije bilo dostojno ni primjereno božanskog života na koji smo pozvani.

- 1. Duh Sveti donosi i daruje veliko blago odozgo nama ljudima...**
- 2. Što smo ti i ja učinili da Crkva bude još prisutnija i djelotvornija po nama u ovome svijetu...**

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Svibanj Marijin mjesec, molitva krunice svaki dan prije svete mise.** *Dođimo k Mariji i nećemo požaliti, ona prima svako dijete pod svoju zaštitu i vodi nas svome Sinu.*
- **30. svibnja 2024. Tijelovo i Dan državnosti.** Pozivam sve vas dragi župljani na **svetu misu i procesiju od Novoga Centra do Dubovca.** **Sv. Misa je u 10:00 sati u našoj crkvi** a poslije se formira procesija uobičajenom rutom prema Nacionalnom svetištu sv. Josipa. *Pozivam roditelje, djecu, mlade i sve koji mogu ići pješice da budu sudionici procesije i svjedoci živoga Boga po našem Karlovcu.*
- **Ženidbeni navještaj:**
 1. **Antonio Cindrić**, sin Zdravka i Kristine r. Kovačević, A. Hebranga 8a, župa Novi Centar i **Doroteja Bišćan**, kći Željka i Ivane r. Pavlaković, A. Hebranga 8a, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 22.06.2024. ovdje.

Marija Pomoćnica kršćana – naša pomoć u borbi protiv zla

Da je čovjekov život kratka vijeka i pun nevolja (Job 14,1), lako je iskusiti, ali puno teže prevladati i u tome postojano ustrajati. Kad nas pritisnu nevolje spontano tražimo pomoć od prijatelja i svakoga tko bi nam mogao stvarno pomoći. Kršćani su iskusili takvo stanje u vrijeme progona. U tim vremenima straha, tjeskobe i zlostavljanja intenzivnije su se utjecali pomoći i zaštiti Božjoj i zagovoru Bogorodice i svetaca. Tako je već u prvim stoljećima kršćanstva nastao Bogorodičin naslov "Pomoćnica kršćana". Papa Pio V. dodao je taj zaziv u Lauretanske litanije nakon pobjede kod Lepanta 1571. godine. Kad je Papa Pio VII. nasilno istjeran iz Vatikana, cijela se Crkva usrdno molila da se može vratiti na Petrovu stolicu. To se stvarno i dogodilo. Papa je oslobođen i vraćen u Rim 24. svibnja 1814. Zbog toga je naredio da se uvede blagdan Pomoćnice kršćana i da se slavi na dan njegova oslobođenja i povratka na Petrovu stolicu. Papa Benedikt XV. spominje važnost zaziva u litanijama i kaže: Crkva nije slučajno stvorila zaziv "Pomoćnice kršćana" na kraju litanija. Iza zaziva: Zdravlje bolesnih, Utočište grešnika, Utjeho žalosnih, zazvala ju je Pomoćnicom kršćana. U marijanskom svetištu Montserrat u Španjolskoj nalazi se neobična biblioteka s natpisom na vratima: Biblioteka Blažene Djevice. Na iznenađenje posjetitelja u njoj se ne nalazi ni jedna knjiga. Tu su raspoređene samo pločice, najčešće s natpisom "Marija mi je pomogla" i

mnoštvo ortopedskih pomagala i proteza ozdravljenih vjernika. Slično je i u mnogim drugim marijanskim crkvama i svetištima. Velik doprinos širenju pobožnosti Mariji pod naslovom "Pomoćnica kršćana" dala je Družba sv. Franje Saleškog koju je utemeljio sv. Ivan Bosco, rođen iste godine kada je papa Pio VII. uveo blagdan Pomoćnice kršćana. Prva vjernička udruga pod navedenim naslovom okupila se u Torinu 1868., s ciljem promicanja autentičnog kršćanskog života po Marijinu primjeru i zagovoru. Udruga djeluje i u našem vremenu i svoju aktivnost provodi u apostolatu među manjim grupama u lokalnim sredinama. Marijina zaštita i pomoć kršćanskom je narodu pružena da pod Njezinom zaštitom neustrašivo bježe od vjere, bude postojan u nauku apostolskom, sigurno korača kroz oluje svijeta, dok radostan ne stigne u nebeski grad. Tada će biti nova Nebesa i nova Zemlja s obnovljenim pokoljenjem. Na to se pripremamo i privikavamo već ovdje na zemlji što izražavamo i molimo u misnoj popričesnoj molitvi da uz pomoć Blažene Djevice svučemo iskvarenu starinu i obučemo Isusa Krista, početnika novog pokoljenja.

*Zaštiti svoju djecu svu
Kad bit im bude smrtni boj
Da s tobom nać se uzmognu
U domovini vječitoj!*
Josip Antolović, SJ

Molitva svetog Ivana Don Bosca Mariji Pomoćnici kršćana

Marijo, moguća djevice,
Ti velika i slavna obrano Crkve,
Ti osobita pomoćnice kršćana,
Ti koja obraćaš neprijatelja,
Ti koja uklanjaš krivovjerja,
Ti nas prati svojom majčinskom zaštitom,
Priteci nam u našim potrebama,
a u slavu Očeva kraljevstva.
Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.